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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mikor képviselik végre a magyar polgárok érdekeit? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

 Mindannyian  megrendülve  kísérjük  figyelemmel  a  putyini  agresszió  eredményeképpen
 Ukrajnában  zajló  eseményeket.  Ilyenkor  a  legfontosabb,  hogy  Európa  és  a  nyugati  világ
 egysége  megmaradjon  –  ezt  az  Önök  kormánya  látszólag,  szavakban  most  támogatja,  de
 ahogy azt a kormányfőtől  is  tudjuk,  nem arra  kell  figyelni,  amit  mondanak,  hanem arra,  amit
 csinálnak.  Mit  is  csinálnak?  Nem  mást,  mint  európai  szövetségeseink  felé  vállalt
 kötelezettségeiket  is  próbálják  ugyanazzal  a  sunyi  hintapolitikával  megúszni,  melyet
 Vlagyimir  Putyin  orosz  elnökkel  fenntartott  viszonyukban  is  alkalmazva  aránytalanul  közel
 sodorták Magyarországot egy autoriter rezsimhez és annak érdekeihez.

 Stratégiai  nyugalom  –  mondta  szintén  a  miniszterelnök,  tőle  teljesen  hiteltelenül.  Az
 ugyanis,  ahogy  az  EU  ellen  folytatott  ideológiai  harccal  párhuzamosan  az  elmúlt  években
 kiszolgáltatták  hazánkat  az  orosz  érdekeknek,  nem stratégia,  nyugalomra  pedig  főleg  nem ad
 okot.  Miniszter  Úr,  Ön  külgazdasági-  és  külügyminiszterként  éllovasa  volt  a  magyar
 érdekeket  háttérbe  szorító  orosz  beruházásoknak,  az  Önök  kormánya  beengedte  hazánkba  az
 orosz  kémbankot  és  a  diplomáciai  mentességgel  gyakorlatilag  azonos  feltételeket  biztosított
 neki.  Az  Önök  letelepedési  kötvénybizniszén  keresztül  európai  uniós  letelepedési
 engedélyhez  jutottak  orosz  oligarchák,  de  még az  egyetemi  világba  is  becsempészték  Putyint,
 amikor  megtették  őt  a  Debreceni  Egyetem  díszpolgárává.  Putyini  baráti  körükhöz  tartozik
 egyébként az a Milorad Dodik boszniai szerb vezető is, aki a napokban úgy nyilatkozott, hogy
 megérti  az  orosz  agressziót  –  és  akinek  rezsimje  100  millió  eurót  (nagyjából  37  milliárd



 
 forintot)  kapott  az  Orbán-kormánytól.  Ezt  maga  a  miniszterelnök  ismerte  el  egy  nemzetközi
 sajtótájékoztatón. Önök, a fideszes kormány megalázkodtak Putyin autoriter rendszere előtt.

 Azt  állítják,  kiállnak  a  kárpátaljai  magyarok  érdekei  mellett,  de  azzal  a  Putyinnal
 ápolnak  szívélyes  viszonyt,  aki  a  nemzetiségi  kérdést  Ukrajnában  összemossa  az  orosz
 geopolitikai  érdekekkel.  Többek  között  emiatt  tekint  számos  európai  ország  még  mindig
 biztonsági  kérdésként  a  kisebbségvédelemre,  ez  pedig  hátráltatja  az  Európában  élő
 nemzetiségek védelmét. Ez veszélyes – többek között a kárpátaljai magyarokra nézve is.

 Miniszter  Úr,  a  Fidesz-kormány  tevékenysége  csorbítja  Magyarország  tekintélyét  és
 bomlasztja  a  nyugati  szövetségi  rendszer  egységét,  akármit  is  állítanak most  Önök.  Mindezek
 fényében érdeklődnék,  hogy mikor  fejezik  be  Magyarország kiárusítását  a  putyini  érdekeknek
 és  ennek  erős  szimbolikus  jeleként  Ön  mikor  szándékozik  visszaadni  azt  a  Barátság
 Érdemrendet,  melyet  nemrég  Szergej  Lavrov  orosz  külügyminisztertől  kapott  az  orosz
 érdekek terjesztésében tett szolgálataiért?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2022.03.02.

Tisztelettel,

Dr. Brenner Koloman
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